

Białystok, dn. 14.04.2017 r.

**Oznaczenie sprawy: AF.261.7.2017**

### **Wyjaśnienia treści SIWZ**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w sprawie zamówienia pn. „Konserwacja muzealiów”.

Pytania dotyczą części I: Konserwacja papieru (dokumenty i fotografie)

Pytanie 1: Czy wymagana jest dokumentacja konserwatorska, ponieważ nie ma o niej informacji? Jeżeli tak, to jaka jest jej specyfikacja.

Odpowiedź: Dokumentacja konserwatorska nie jest wymagana.

Pytanie 2: Co oznacza termin „jednostka” w Załącznik nr 1 do SIWZ, opis przedmiotu zamówienia części I: Konserwacja papieru (dokumentów i fotografii)?

Odpowiedź: Terminem „jednostka” Zamawiający określa dokument/fotografię w formacie nie większej niż wymiar formatu A4.

Pytanie 3: Czy archiwalia są czyste mikrobiologicznie, czy konieczna jest ich dezynfekcja?

Odpowiedź: Archiwalia nie były poddane badaniom mikrobiologicznym przez Zamawiającego.

---